

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



**ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ**



**СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ**

Distr.
GENERAL

A/37/423

S/15386

7 September 1982

RUSSIAN

ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Тридцать седьмая сессия
Пункт 34 предварительной повестки
дня*
ПОЛОЖЕНИЕ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Тридцать седьмой год

Письмо Постоянного представителя Израиля при Организации
Объединенных Наций от 3 сентября 1982 года на имя
Генерального секретаря

По поручению моего правительства имею честь сослаться на письмо Временного поверенного в делах Постоянного представительства Египта при Организации Объединенных Наций от 26 августа 1982 года на имя Вашего Превосходительства (A/37/411-S/15376) и заявить следующее:

Позиция Израиля в отношении положения в Ливане хорошо известна. Она неоднократно излагалась как в рамках Организации Объединенных Наций, так и за ее пределами. В Генеральной Ассамблее она совсем недавно была изложена в моем заявлении от 17 августа 1982 года, в котором я вновь заявил о том, что Израиль выступает:

"за полное восстановление суверенитета Ливана, независимости Ливана, территориальной целостности Ливана, единства Ливана в рамках его международно признанных границ, а также за восстановление законной власти правительства Ливана на территории всей страны ... Ливан справедливо и по праву принадлежит своему собственному народу и только ему.

Израиль не имеет никаких территориальных притязаний в отношении Ливана. Нам не нужен ни один квадратный дюйм территории Ливана ... Израиль хочет мира в Ливане и с Ливаном. Израиль не в ссоре с Ливаном, он в ссоре лишь с теми, кто поработил его."
(A/ES-7/PV.26, стр. 41-42)

* A/37/150.

К сожалению некоторые страны, на словах выступая за суверенитет, территориальную целостность и независимость Ливана, на протяжении многих лет предпочитают игнорировать причины, приведшие к нарушению суверенитета и независимости Ливана, а именно постепенное и систематическое порабощение Ливана террористской ООП и Сирией.

Равным образом в письме Поверенного в делах Египта игнорируются также нерешенные проблемы, связанные с положением в Ливане, и необходимость полного вывода оставшихся сирийских сил и террористов ООП с ливанской земли.

Поверхностный подход, который, к сожалению, характеризует это письмо Поверенного в делах Египта, отражается также в том, каким образом в данном письме рассматриваются различные аспекты палестинской проблемы.

Все эти аспекты обсуждались правительствами Израиля и Египта, и достигнутое между ними понимание нашло отражение в конкретных, четко определенных и обязательных концепциях, изложенных в кэмп-девидском соглашении о рамках мирного урегулирования на Ближнем Востоке от 17 сентября 1978 года, которое основано на взаимно согласованном толковании резолюции 242 (1967) Совета Безопасности.

Резолюция 242 (1967) Совета Безопасности и кэмп-девидские соглашения, прочно основывающиеся на этой резолюции, служат единственной согласованной основой для мирного урегулирования арабо-израильского конфликта. Любые попытки исказить каким-либо образом данную резолюцию могут лишь подорвать тщательно сбалансированные рамки, на которых основывается весь процесс мирного урегулирования на Ближнем Востоке.

Любое государство или организация, отвергшее кэмп-девидские соглашения и израильско-египетский мирный договор от 26 марта 1979 года или выступающее против них, лишает себя права играть какую-либо роль в установлении мира на Ближнем Востоке.

Имею честь просить распространить настоящее письмо в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 34 предварительной повестки дня, а также Совета Безопасности.

Мегуда З. БЛЮМ
Посол

Постоянный представитель Израиля
при Организации Объединенных Наций